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POTYCZKI ALGORYTMICZNE

Bajtek postanowil sumiennie przygotowaé sie do tegorocznych Potyczek Algorytmicznych. W tym celu zatozyt
konto na portalu BitForces, na ktorym regularnie odbywaja si¢ zawody programistyczne.

Bajtek zorientowal sie, ze portal stosuje system punktéw rankingowych (tzw. rating), dzigki ktéremu moze
on $ledzi¢ wlasne postepy w poréwnaniu z osiagnieciami innych zawodnikéw. Ranking zawodnika jest liczba
calkowita (by¢ moze ujemna). Tuz po zalozeniu konta ranking Bajtka wynosit 0, a kazde zawody programi-
styczne, w ktérych uczestniczyl, zwiekszaly lub zmniejszaly jego ranking o pewna liczbe catkowita. Co wiecej,
w portalu dostepna jest cala historia zmian rankingu po kazdych zawodach. Podekscytowany Bajtek zabrat
sie do analizy tych danych. Zapisal on na kartce kolejno n liczb:

e najwiekszy wzrost rankingu, jaki nastapit w pojedynczych zawodach;

e najwiekszy laczny wzrost rankingu w dwoch kolejnych zawodach;

e najwiekszy taczny wzrost rankingu w trzech kolejnych zawodach;

e itd., az ostatecznie zapisal najwiekszy taczny wzrost rankingu w n kolejnych zawodach.

Kilka dni pézniej Bajtek chcial sobie przypomnieé¢ ciagg zmian rankingu. Okazalo sie jednak, ze portal
BitForces ma akurat problemy techniczne. .. Czy pomozesz Bajtkowi i odzyskasz jakikolwiek poprawny ciag
zmian rankingu o dlugosci co najmniej n, ktory jest zgodny z danymi zapisanymi na kartce?

Wejscie

Pierwszy wiersz wejécia zawiera jedna liczbe caltkowita n (1 < n < 300) odpowiadajaca liczbie informacji
spisanych przez Bajtka na kartce. Drugi wiersz zawiera n liczb catkowitych ay,asz,...,a, (—10° < a; < 10%)
znajdujacych si¢ na kartce Bajtka. Dla kazdego 1 < j < n, najwiekszy taczny wzrost rankingu, jaki nastapit
w przeciggu j kolejnych zawodéw, jest wedtug Bajtka réwny dokladnie a;.

Wyjscie

Jedli istnieje ciag zmian rankingu spelniajacy wszystkie warunki opisane w tresci zadania, w pierwszym wierszu
wejscia wypisz stowo TAK. Nastepnie podaj przykladowy ciag zmian. W drugim wierszu wyjscia wypisz dlugosé
znalezionego ciagu k (n < k < 100000), a w trzecim wierszu — kolejne elementy tego ciagu by, bo, ..., b
(—10' < b; < 10'3). Jedli istnieje wiele poprawnych rozwigzan, wypisz dowolne z nich.
Jesli natomiast zadany ciag zmian nie istnieje, wypisz NIE w pierwszym i jedynym wierszu wyjscia.
Mozna udowodnié, ze jezeli dla danych wejSciowych spelniajacych ograniczenia istnieje jakikolwiek po-
prawny ciag zmian, to istnieje tez poprawny ciag zmian spelniajacy powyzsze ograniczenia.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: Natomiast dla danych wejéciowych:
4 10

345 -1 3141592653
poprawnym wynikiem jest: poprawnym wynikiem jest:

TAK NIE

9

22-1T03-73-13
Wyjaénienie pierwszego przykladu: Ponizej przedstawiony jest ciag zmian z zaznaczonymi najwiekszymi
wzrostami rankingu w jednych, dwoch, trzech i czterech kolejnych zawodach:
2 2 -T 0 3 -7 3 -1 3
+4 +3 +5
-1

Uwaga: Ze wzgledu na specyfike zadania jurorzy podjeli decyzje, ze w przypadku tego zadania na forum
nie mozna dzieli¢ si¢ testami.
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